本报讯 (通讯员 侯建华) 近日,中国石 化易派客电子商务网站战略合作企业签约 仪式在京举行。太钢代表出席签约仪式并 签署战略合作协议。

易派客电子商务网站隶属中国石化, 以中石化2万亿采购额、1万余家供应商资 源为基础打造的工业产品综合服务平台。 营业范围覆盖面广、资源丰富、定位高端。 目前具备采购、销售、在线支付等功能,其 国际业务板块,已被国家指定为金砖五国 网上唯一采购平台。此次签约企业均为各 行业知名企业,此次签约对进一步稳固双 方的合作关系,扩大与中石化的合作具有 重要意义。

近几年国内钢铁电商迅猛发展,电商 平台带来钢铁流通领域的全新变革,推动 钢厂也由生产型转变为依靠互联网+钢铁 的转型升级,我公司也一直在探索互联网 的应用,目前采用借船出海方式,积极与国 内各大电商平台合作,通过互联网+钢铁的 销售方式2015年销量34万吨,2016年销 量120万吨,2017年销量预计会超过150 万吨。随着销量的节节攀升,利润也在提 升,互联网+钢铁的经营模式势必会成为一 个重要的销售渠道。太钢的互联网+钢铁 会像李克强总理所说的那样,站在"互联 网+"的风口上顺势而为,太钢的经营业绩 定会借势高飞起来。

小改变带来了可观的效益

通讯员 安瑞珍 曹卿

"明天多云转小雨,气温 21度到27度,请当班人员注 意结合当天实际气温,适度 启停现场冷却风机,及时调 整设定室内空调温度"

这是炼铁厂净化作业 区五净化作业长范立伟下 班后特意在班组留言板上 做出的工作安排。一个小 小的举动,却体现出净化作 业区注重细节,将节能降耗 工作落到实处、做到精细化 的工作追求。

每到夏季高温时节,设 备降温冷却就成了岗位工 人非常重要一项工作。自 己的工作环境温度高点可 以,设备的温度却不能马 虎。为了保证设备工作温 度不超标,现场冷却风机在 整个夏天满负荷运行,空调 设定好温度后也一成不变, 直至夏季高温结束。

这样一来,设备温度降 下来了,但作业区电耗却急 剧增加,而且由于冷却风机 运行周期长、磨损加大,降 低了设备使用寿命。根据 厂全方位、全过程降成本的 要求,作业区决定结合当天 气温情况,结合设备运行工 况与负荷,随时动态调节冷 却风机及现场空调的开启 时间长短与温度的高低。

小改变带来了不小的 效益,根据整个夏季的实际 运行情况看,现场5台 50KW 的冷却风机由往年 每天24小时运行,缩减到 今年每天运行约10小时左 右,达到保证主体设备冷却 效果的同时,适度减少了电 耗,平均每天节电超过 3000度,整个夏季降成本 约15万元。

一个小小的改变,带来 了不小的收益,体现的是精 细化的管理和主人翁的精 神,还有无时不在的降成本 理念。



尖山铁矿在重点领域持续推进技术创新,在采 场可持续开采、降低入磨粒度、斜井井巷系统远程控 制等工作中实现新突破,通过扩大矿山之间的相互 交流,实现技术的不断创新。 郭旭壮 摄

从庖丁解牛看精湛技艺

谈起匠人二字,在每个人 传为千古佳话。放眼当下,细细 的心里都会闪现出不同形象, 叮叮当当千锤百炼的铁匠,扣 扣凿凿千斧百凿的泥瓦匠,日 日夜夜精心培育的花匠,丝丝 扣扣精雕细琢的雕匠等等。中 国上下五千年上百种行业,行 行都涌现着一种匠人情怀,正 是这份情怀,让每一位匠人都 在平凡的日子里埋头写下属于 自己的传奇

古有战国梁惠王大为惊叹 庖丁解牛熟练精湛技艺,庖丁只 是淡淡一答"所解数千牛矣"被 品味这趣谈,深深懂得做事不仅 要掌握规律,还要秉持着一种谨 慎小心的态度,懂得利用规律的 同时更要去反复实践。像庖丁一 样,不停地重复,终究会悟出事物 的真理所在,这不正是这个时代 所呼吁的工匠精神吗。精益求 精,注重细节,追求完美和极致, 不惜花费精力孜孜不倦,反复改 进产品,不投机取巧,不追逐虚 无,一丝不苟地确保每个产品的 质量。一分耐心+一分专注+一 分坚持=不断提升产品和服务, 不断完善专业领域。我们不断 地在追求工匠精神,就是要造就 出优质产品,怀揣一分匠人情怀 的专注,在各自的专业领域不断

匠人,从来都是坚毅而执 着,深入而浅出,专注而持久地 默默与时间赛跑,平凡而深刻地 打造着段段不朽的辉煌历史。

身处大国工匠时代,每一 位在平凡岗位上工作的我们, 都化身为一名小小匠人,撰写 出属于我们的故事,也许那就 叫做传奇。



日前,复合材料厂积极主动进行新产品开发,大力推进科技攻关和试验研究,在金属镁精炼坩 埚的生产过程中,不断征求用户反馈意见,随后进行分析、改进,现已形成一套完整制作坩埚工艺, 坩埚质量稳定,受到用户的好评。图为职工正在精心工作中。

钢企公司参建太钢渣场环境综合治理项目受好评

本报讯 (通讯员 汤丽华)太 钢加工厂渣场环境综合治理项目 是太钢的环保重点工程,截至目 前工程已进入最后兑现阶段,工 程进度每天都在刷新纪录。钢企 公司作为加工厂渣场环境综合治 理项目参建单位,全面提高政治 站位,胸怀太钢打造绿色发展升 级版大局,24小时组织制作和施 工,优质量、高效率、硬作风的参 战成果在项目进度会上得到太钢 项目部的肯定。

钢企公司有四支队伍参战, 其中第二金属结构厂承担着动力 波除尘器设计、制作、运输、安装 任务;金属结构厂承担16.5m³渣 罐车、热焖池盖、部分除尘管道制 作任务;建安动力工程分公司承 担着部分烟囱制作任务;建安铁 建工程分公司承担着铁路改造和 新建工程。项目自5月26日启动 以来,艰巨的制作任务和工期一 再提前的严峻挑战,是责任与使 命,更是挑战与考验。钢企公司 党政领导要求,全体参战队伍、每 ·名干部职工要以忠诚与情怀铸 牢思想根基,以知难而进、不怕风 险的"狠劲"直面矛盾,以迎接挑 战、永不言败的"拼劲"锐意进取,

以无私奉献、忘我为公的"傻劲", 为太钢全力打造绿色发展升级 版,坚决打赢蓝天保卫战。

第二金属结构厂制作的动力

波除尘器,按常规每套至少需1 个月时间,工期要求必须在近4 个月时间内完成11套22台动力 波除尘器制作任务。为确保工 期,该厂干部职工已连续3个多 月24小时连续工作,克服重重困 难,在项目部要求的每一个时间 节点高质量完成了制作、运输以 及现场安装任务,把不可能变为 可能;金属结构厂承担的16.5m3 渣罐车属改造设备,使用的是全 新的倾翻模式,无论从设计制作 还是安全性能等各方面都没有可 借鉴的经验,就在该厂组织技术 力量全力赶制的关键时刻,又站 在全局高度,承接了项目部临时 安排的其他施工单位无法确保工 期的管道制作任务,并在6天内 高质量圆满完成,彰显了过硬的 技术实力和超强的组织能力;建 安铁建工程分公司承担的项目改 造和新建铁路线全长700余米, 包括对原不锈钢锅铁路线近100 米的重轨进行拨道,新建600余 米铁路线,厂房266米整体道床

钢轨安装,该公司参战干部职工 克服雨天、大风、高温、交叉作业 等诸多不利因素,在确保拉运不 锈钢锅车辆的正常通行情况下, 按时间节点完成任务,确保了整 体建设进度;建安动力工程分公 司承担的直径达4.2米、高28米 的烟囱在圆满完成合同量制作任 务后,于9月10日又承接了其他 参建单位无法确保工期的两个烟 囱制作这一政治任务,该公司不 计报酬,24小时组织,展现了队 伍的实力与担当。

这四支参建队伍所承担的设 备、钢结构制作与铁路施工任务 其焊接量之大、时间之紧、质量要 求之高均属前所未有,自8月15 日项目部再一次重新调整工期 后,全体参战干部职工按项目部 要求与时间赛跑,钢企公司党政 和这四支队伍的负责人基本上晚 12点以前没回过家,甚至24小时 组织施工,每一个制作和施工现 场都是热火朝天、大干快上的劳 动画卷,钢企公司干部职工以驰 而不息、锲而不舍的精神为太钢 环境综合治理项目建设默默奉 献,以实际行动做环境保护的践 行者和建设者